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Z hřiště TJ Ludgeřovice 

Příloha č. 4 kroniky obce Ludgeřovice za rok 2014 

Z prvního jarního utkání fotbalistů TJ Ludgeřovice v I.A třídě na domácím hřišti 

Konalo se za krásného jarního počasí 29.3.2014, zápas sledovalo asi 200 diváků, 
z toho 162 platících.  Soupeřem bylo mužstvo FK Bolatice. Ludgeřovičtí mají před 
sebou nelehký úkol pokusit se udržet v I.A třídě, když po podzimní části mají na 
kontě jen 3 body a jsou zatím v tabulce na posledním 14. místě. Do zápasu nastoupili 
s velkým odhodláním, avšak po chybě obrany prohrávali už ve 3. minutě. Ještě 
v prvním poločase se jim podařilo vyrovnat, ve druhém poločase se dokonce ujali 
vedení, to však neudrželi, zápas skončil nerozhodně 2:2. Výkon ludgeřovických byl 
určitě lepší, než předváděli na podzim. Pokud se dokážou vyvarovat zbytečných chyb 
v obraně, mohli by i častěji bodovat  a zajistit si příslušnost v I.A třídě i v příštím 
ročníku. Držme jim palce. 
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Ludgeřovická patnáctka 

Pátý ročník tohoto už tradičního veřejného běžeckého závodu se konal 5.4.2014. 
Stejně jako v předchozích ročnících byl start i cíl závodu u hřiště TJ. Tradičně se 
běžely dva závody – 3 km kondiční běh po okolí a zpět a 15 km hlavní závod (L15) 
směrem do Petřkovic pak lesem do Šilheřovic a zpět. Trasa hlavního závodu 
nezačínala a nekončila po ulici Na Návsi, kde se staví kanalizace, ale po ulici 
Hlučínská.  Bylo zataženo s teplotou 8°C. Oba závody odstartoval ludgeřovický 
občan třiaosmdesátiletý pan Alfréd Ostárek, který dlouhá léta závodně běhával 
dlouhé tratě, v zimě pak na lyžích. Kondiční běh absolvovalo 13 závodníků, hlavní 
běh pak 80 závodníků, mezi nimi i běžci z Polska a Velké Britanie. V L15 byl 
nejrychleji v cíli dvacetiletý Matouš Vrzala z oddílu SSK Vítkovice, 
patnáctikilometrovou trať absolvoval v čase 53 minuty, 41 vteřin. Hlavním 
pořadatelem závodu byl Mgr. Lubomír Bardaševský, ten také hlavní závod se 
startovním číslem 61 úspěšně absolvoval. Poháry pro vítěze zajistila Obec 
Ludgeřovice, tyto jim při vyhlašování tří nerychlejších v jednotlivých věkových 
kategoriích předával starosta obce Mgr. Daniel Havlík.  
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Z tradičního pálení čarodějnic na hřišti TJ Ludgeřovice 

Podle tradice se i letos se konalo v podvečer 30. dubna za krásného jarního počasí.  
Akci pořádala TJ Ludgeřovice. Na pálení čarodějnic se každoročně přijde podívat 
hodně lidí, letos to bylo rekordních asi 600 návštěvníků všech věkových kategorií, 
především pak dětí a teenagerů. Pro mnohé to byl rodinný výlet prarodičů, rodičů, 
dětí i vnoučat. Byla pro ně připravena například veselá zábava s čarodějnicemi, 
stánky s bohatým občerstvením, čepované pivo, pouťové atrakce pro děti, diskotéka. 
Vrcholem samozřejmě bylo upálení figuríny čarodějnice na obrovské hranici. Tu po 
20. hodině zapálili a o bezpečné shoření se postarali ludgeřovičtí hasiči. Byla to moc 
pěkná a vydařená akce. 
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Letní slavnost v areálu hřiště TJ Ludgeřovice 

Konala se 21.6.2014 odpoledne a večer, pořádala obec Ludgeřovice, zahájil ji 
starosta Mgr. Daniel Havlík. Za příjemného letního počasí probíhal bohatý program 
slavnosti. Hrálo se poslední fotbalové utkání ročníku 2013 – 2014 v IA. třídě mezi 
mužstvy TJ Ludgeřovice a Kylešovice. Domácí sice vyhráli, v tabulce soutěže však 
zůstali na předposledním místě a tím pádem sestoupili do IB třídy, fotbalisté 
odcházeli do kabin smutní. Vystupovaly ludgeřovické mažoretky skupiny PADIS 
vedené slečnou Pavlou Vítkovou. Hrál se dětský fotbal benjamínků TJ. Svůj sport 
předváděli ludgeřovičtí vzpěrači. Hrála hudební skupina Sekec – Mazec Band. Svůj 
koncert měla slovenská zpěvačka Kristína. Děti dováděly na atrakcích jako skákací 
hrad, trampolína, kolotoč. Pochopitelně nechyběla řada stánků s občerstvením. Po 
setmění všem přítomným rozproudilo krev vystoupení kapely NEO CHESS SUNNY 
Rock 'n' Roll Band.  

Slavnost se vydařila, návštěvníci byli spokojeni. 
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Tradiční Dětský den v areálu TJ Ludgeřovice 29.6.2014 

Za podpory řady sponzorů pořádala TJ Ludgeřovice. Na ploše fotbalového hřiště děti 
soutěžily ve dvanácti sportovních a dovednostních disciplínách. Vystupovaly 
mažoretky PADIS, skupina historického šermu, své fotbalové umění předvedli 
benjamínci.  Připravena byla řada stánků s občerstvením i tradiční atrakce pro děti. 
Vše probíhalo svižně jedno za druhým, takže v souladu s plánem byly v 18 hodin 
spočítány výsledky, ti nejlepší vystoupili na stupně vítězů a převzali ceny.  

Dětí i jejich rodičů přišlo hodně, vše se podařilo díky řadě obětavých pořadatelů TJ.  
Také počasí vydrželo až do rozdání cen. Hned na to současně začalo vystoupení 
hudební skupiny „Standa a Banda“ a spustila se průtrž mračen.  

Byla to skvělá akce pro děti i jejich rodiče, velké uznání si zaslouží pořadatelé, bylo 
jich potřeba velký počet, všichni pracovali perfektně. 
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Tradiční fotbalový turnaj „starých pánů“ na hřišti TJ 

Konal se ve dnech 27. a 28. června 2014, byl to už 22. ročník turnaje. Účastnila se 
čtyři mužstva a to TJ Ludgeřovice, Prajzáci z Hlučína a ze Slovenska mužstva  
z města Tisovec a společné mužstvo z obcí Radzovce – Čakanovce. Turnaj měl jako 
obvykle hezkou atmosféru, všichni účastníci si ho velmi užívali. Ludgeřovičtí staří 
páni turnaj vyhráli, předváděli pohledný fotbal, dávali dost gólů a hezkých. Mezi 
diváky se ozývaly výkřiky, že kdyby ti tu I.A třídu hráli, tak by určitě nesestoupili.  
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Letní kino na hřišti TJ 22. 8. 2014 

Pořádal Klub turistů Ludgeřovice. Stejně jako loni, kdy stejnou akci pořádal poprvé, 
přišlo dost diváků, kteří se výborně bavili. Na programu byla úspěšná půvabná 
komedie „Vesničko má středisková“. V době promítání přálo i počasí.  Byl to na hřišti 
příjemný večer a vůbec nevadilo, že promítací aparatura nebyla úplně dokonalá. 
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Ludgeřovičtí fotbalisté v prvním soutěžním utkání ročníku 2014 – 2015 
v krajské soutěži mužů 1.B třídy remizovali 

Hráli 23. 8. 2014 na domácím hřišti s týmem FC Vřesina. Před zahájením utkání uctili 
všichni na hřišti i na tribuně minutou ticha památku nedávno zesnulého bývalého 
fotbalisty a celoživotního příznivce TJ Ludgeřovice pana Gerharda Dřevjaného. 
Diváku bylo jako obvykle kolem 300, všichni se po letní přestávce na fotbal těšili a 
byli zvědaví, jak budou ludgeřovičtí po sestupu z 1. A třídy hrát. Soupeř byl na míči 
rychlejší a důraznější, domácí byli dost nervózní. Nerozhodný výsledek 3:3 odpovídá 
průběhu utkání. Jak ukázala i všechna další dosud sehraná utkání nebudou to 
ludgeřovičtí mít lehké ani v I.B třídě. 
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Z posledního mistrovského utkání ludgeřovických fotbalistů v podzimní části 
soutěže I. B třídy 

Konalo se 8. 11. 2014. Soupeřem bylo mužstvo TJ Darkovice. Zápas skončil 
nerozhodným výsledkem 0 : 0. Soupeř hrál tvrdě a často nečistě, jeho hráči dostali 
během utkání 4 žluté karty, 10 minut před koncem jeden dokonce červenou.  
Ludgeřovičtí sice měli převahu, avšak nedokázali vsítit gól. Kromě štěstí měl soupeř i 
dobrého brankáře, ten úspěšně vyřešil i jasné gólové situace a chytil i penaltu. Utkání 
sledovalo asi 150 diváků. Ze 17 získanými body přezimují fotbalisté TJ Ludgeřovice 
v tabulce soutěže uprostřed tabulky na 7. místě.   
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A. Vjačka 
 
 
 


